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ATA DA DECIMA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA TRIGÉSIMA SEGUNDA LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE CARANDAÍ, REALIZADA EM VINTE E SETE DE MAIO DE DOIS 

MIL E TREZE. 

 

 Em vinte e sete de maio de dois mil e treze, às dezenove horas e quinze minutos, a 

Câmara Municipal de Carandaí reuniu-se ordinariamente, presidida pelo Vereador Cor Jesus e 

secretariada pela Vereadora Lucimar. O Presidente convidou a todos para a execução do Hino 

Nacional. O Vereador Welington procedeu à leitura de um versículo da Bíblia Sagrada, 

conforme Resolução nº. 3/2002. Na chamada inicial, feita pela Secretária, constatou-se a 

presença de todos os edis. Havendo número regimental, o Presidente declarou aberta a sessão 

e passou a palavra à Secretária para que procedesse a leitura da ata da 16ª Reunião Ordinária, 

realizada em vinte de maio de dois mil e treze. Colocada em única discussão e votação, a ata 

foi aprovada por unanimidade. A seguir, o Presidente passou a palavra à Secretária para que 

procedesse a leitura do expediente do dia. PRIMEIRA PARTE DA REUNIÃO – 

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Ofício nº. 221/2013, do Gabinete do Prefeito, 

apresentando Projeto de Lei nº. 1936/2013 – Autoriza o Município de Carandaí a quitar 

multas decorrentes de infração de trânsito, seguro DPVAT e contém outras providências. 

Ofício nº. 222/2013, do Gabinete do Prefeito, apresentando Projeto de Lei nº. 1937/2013 –  

Autoriza a concessão de auxilio financeiro. Ofício nº. 540/2013, do Gabinete do Deputado 

Bráulio Braz, em resposta a Representação nº. 16/2013 do Vereador Cor Jesus – Nomeação de 

Defensor Público. Ofício nº. 232/2013, da Defensoria Pública do Estado de Minas Gerais, em 

resposta a Representação nº. 16/2013 do Vereador Cor Jesus – Nomeação de Defensor 

Público. Moção nº. 8/2013, do Vereador Cor Jesus Moreno. Moção nº. 9/2013, da Vereadora 

Aparecida Baeta. DESPACHO DAS CORRESPONDÊNCIAS – O Presidente colocou à 

disposição dos edis as correspondências recebidas, comentou-as e informou que tais estariam 

à disposição na Secretaria.  Ato contínuo, encaminhou o Projeto de Lei nº. 1936/2013, às 

comissões de Legislação, Justiça e Redação e de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas. 

Igualmente, encaminhou o Projeto de Lei nº. 1937/2013, às comissões de Legislação, Justiça e 

Redação e de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas. SEGUNDA PARTE DA 

REUNIÃO: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DOS PROJETOS E DAS PROPOSIÇÕES: O 

Presidente solicitou à Secretária que procedesse à leitura do parecer de Redação Final ao 

Projeto de Lei nº. 414/2013 – Dá denominação a logradouro no Bairro JK. Em terceira 
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discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. A seguir, colocou em única discussão a 

Moção de Pesar nº. 8/2013, do Vereador Cor Jesus Moreno, a ser encaminhada à família 

enlutada da Senhora Duília Teixeira Baeta Patrús de Sousa. Em única discussão e votação, foi 

aprovada por unanimidade. O Presidente colocou em única discussão a Moção de Aplausos 

nº. 9/2013, da Vereadora Aparecida Baeta, a ser encaminhada aos alunos, professores e 

direção da Escola Estadual “Deputado Patrús de Sousa”. Em única discussão, a Vereadora 

proponente justificou seu pedido e o Vereador Cor Jesus teceu comentários. Em única 

votação, foi aprovada por unanimidade.  O Presidente passou à TERCEIRA PARTE DA 

REUNIÃO, afirmando que a Ordem do Dia seria afixada no quadro de avisos e solicitou à 

Secretária para que procedesse a chamada final, constatando a presença de todos os edis. O 

Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a reunião às dezenove horas e 

cinquenta minutos. O conteúdo integral desta reunião encontra-se gravado e arquivado 

eletronicamente. Eu, Vereadora Lucimar, Secretária, solicitei a lavratura da presente ata que, 

após aprovada, segue assinada pelos integrantes da Mesa Diretora. 

 

Plenário Vereador Celestino Baptista, 28 de maio de 2013. 
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